



建投集团内部审计实战技能提升高级研修班开班

(本报 刘雨轩)3月25日,建投集团与黑龙江省财税学校联合举办的“2019新形势下黑龙江省建投集团内部审计实战技能提升高级研修班”开班。此次培训满足新形势下对内部审计工作提出的新要求、以及建投集团对内部审计业务拓展的需要,进一步加强对内审工作的宣贯和指导,提高集团各级权属企业对开展系统化规范化内部审计工作的重要性、紧迫性和必要性的认识,全面提升集团内部审计整体水平。

建设集团副总经理周军,审计部总经理张晓妹,财务中心总经理单法医,以及集团相关部门负责人,二级、三级权属企业相关负责人参加开班式。

此次培训为期两天,邀请到了省审计厅审计实务实战技术技巧专家李曼静处长和固定资产投资审计专家王伟明处长做培训指导。



奋力奔跑 追梦春天

刘雨轩

春潮澎湃处,乘风破浪时。

把春天的期待化成一年的行动,不驰于空想、不骛于虚声,关键在实干。

今年,是建投集团成立的元年,面对省委省政府和省国资委提出的首季“开门红”的工作要求,建投集团上下坚持战略重组和生产经营两不误的原则,努力推动集团高起点起步、高质量运营,以时不我待的奋斗精神和抓铁有痕、踏石留印的务实态度,做好今年包括“开门红”工作和提质增效工作在内的各项工作。

“大鹏之动,非一羽之轻也;骐骥之速,非一足之力也。”未来不是等来的,而是干出来的。

黑龙江省建设投资集团党委书记、董事长张起翔在集团揭牌仪式暨成立大会上指出:“深化企业改革是我们回避不了的一场大考,敢不敢面对改革大考,会不会面对改革大考,考验的是担当魄力,考验的是素质能力,考验的也是能否交出合格答卷的关键所在。”这是不畏艰险、笃定前行的责任担当;这是迎难而上的新征程,也是大有可为的新征程。

风雨多经人不老,关山初度路犹长。

当前,宏观经济形势总体上看,稳中有变、变中有忧,各种不确定因素明显增多,风险和挑战明显增多,经济面临下行压力,企业生产经营压力明显加大。唯有切实增强责任感和紧迫感,

再接再厉、精准施策,以更有力的行动、更扎实的工作,集中力量攻克这些坚中之坚。

物不因不生,不革不成。面对复杂多变的外部形势、以及企业自身存在的短板,我们要切实增强做好今年工作的责任感和紧迫感,既要把困难和问题想得充分些,把措施和预案准备得更充足些,做好迎难而上的准备;更要看到集团正处于重要战略机遇期,我们要坚定战略自信,保持战略定力,深刻认识战略机遇期的新内涵,抓住一切有利条件,调动一切积极因素,把集团改革发展事业不断推向前进。

奋斗创造历史,实干成就未来。

啃硬骨头、打攻坚战,最忌华而不实,务必从严从实。目前,集团基本完成了企业发展总思路设计、发展总目标设计、“五型”集团内涵设计、七个全面布局设计、七大发展战略设计,企业发展战略规划大纲基本成型;初步明确了企业组织架构体系设置;有序推进资源专业化整合重组;有序推进相关资产资源分批注入;有序推进各项规章制度建设工作;有序推进企业投融资平台建设。

行百里者半九十,“逆水行舟、一篙不可放缓”。

信心要充实,目标要现实,责任要落实,作风要务实。我们必须拿出昂扬的斗志、饱满的热情、旺盛的干劲,付出百倍的努力。

驻足回望,是为了更好地出发。历史从不眷顾因循守旧、满足现状者,机遇属于勇于创新、永不自满者。站在新的历史起点,唯有努力奔跑、奋力追梦,才能不负时代、不辱使命。瞄准新的发展方位,凝聚攻坚克难的磅礴力量,一张蓝图绘到底,一茬儿接着一茬儿干,这是新时代追梦人的历史担当。

未来,建投集团将以科技创新为引领,实施创新驱动发展战略的排头兵;践行开放合作,参与“一带一路”建设,实施“走出去”战略的排头兵;弘扬敢闯敢试、敢为人先的改革精神,勇于干事创业的排头兵。奋力奔跑、同心追梦,我们才能到达梦想的彼岸。

惟其艰难,方显勇毅,惟其磨砺,始得玉成。

哲人有言:“决心就是力量,信心就是成功。”春天是播种的季节,催动我们以时不我待的紧迫感“起而行之”。新时代、新目标、新期盼,以响鼓重锤奏响决胜强音。

让我们筑牢乘势而上的坚定决心,激发攻坚克难的必胜信心,用勤勉实干换得春华秋实,为新时代的改革事业书写辉煌篇章。

山高愈前行,梦好起宏图。

站在新的起点眺望,昂首奋进,追梦扬帆,春和景明,万象更新……

建投论坛
JIANTOULUNTAN

建工集团七届三次职代会暨2018年度总结表彰大会胜利召开

(建工集团 陈玉琦)3月21日,建工集团召开七届三次职工代表大会暨2018年度总结表彰大会。建工集团领导班子及权属企业的236名职工代表、先进模范代表齐聚一堂,共谋企业发展大计。建设集团副总经理周军,工会办主任郭鹏,黑龙江省总工会省管企业、国防工业工会调研员赵卓平,哈尔滨市建设交通物流工会主席王海红、左雨鑫莅临大会。会议由建工集团工会主席穆业林主持。

建工集团副董事长、总经理李海智作了题为《凝心聚力促改革 砥砺奋进谱新篇 全力开创集团高质量发展新局面》的工作报告。报告指出,要以推动高质量发展为根本要求,紧紧围绕企业深化改革、转型升级和科技跨越“三条主线”;持续加强关注建造模式发展、关注项目投资、关注“一带一路”倡议对建筑业的深刻影响、关注国家战略布局“四个关注”;大力开辟内涵式发展之路、开辟创新发展之路、开辟信息化发展之路、开辟面向国际发展之路“四条新路径”,向“打造国内一流、省内龙头的建筑施工领域总承包商总集

成商”目标迈出坚实步伐。

会上,集团总会计师李明智作《2018年度厂务公开报告》;副总经理程鹏远作《职工提案解答报告》;副总经理张宏图下达集团2019年度经营责任目标;集团与各所属单位签订2019年主要管理目标责任书;集团行政与集团工会签订了《企业集体合同》。副总经理梁尔军宣读大会决议(草案)。集团党委副书记、纪委书记孙庆东宣读表彰决定。

集团党委书记、董事长陆要武在讲话中指出,一要旗帜鲜明坚持党的领导,坚持不懈加强党的建设,树立党在企业治理中的绝对领导地位;二要扎实推进解放思想大学习大讨论活动,实现思想上的新飞跃,使企业持续高质量发展;三要借助建投集团组建成立的契机,大力开拓省内市场,增强企业品牌知名度;四要针对本次省委巡视组提出的巡视意见,加大整改力度,借此更加规范企业的管理工作。

建设集团副总经理周军在讲话中强调,当前正值我省国有企业改革发展的黄金时期,建投集团的组建

为大家带来了新的希望和新的挑战,建工集团作为施工产值百亿集团,是建投集团权属企业的“大户”人家,那就要有大的样子、大的格局、大的气势。视野有多宽,舞台就有多大,建工集团要主动对接建投集团发展战略,主动参与我省经济社会发展建设,积极在国家“一带一路”战略中寻求发展契机,在当下可为、未来可期的跨越发展“窗口期”,展现新担当,实现新作为。

龙建股份暨路桥集团一届四次职代会胜利召开

(龙建股份 于文亮)3月15日,龙建股份暨路桥集团召开一届四次职工代表大会,来自公司机关及权属企业的376名职工代表肩负重托、齐聚一堂,共商改革大计、共谋发展宏图。集团副总经理周军、纪委书记成照东莅临会议。大会由公司工会主席李贵清主持。

公司总经理田玉龙作了《凝心聚力 守正创新 奋力开创企业高质量发展新局面》的工作报告。报告总结了2018年公司在企业发展战略、市场经营、综合管控、科技创新、人才机制、党建群团方面取得的长足进步和历史性突破,并明确了2019年工作

思路,强调改革创新要加强战略引领,经营工作要优化经营布局,项目施工要推进主业优化升级,综合管理要突出精益管理,财务管理和资本运营要挖掘潜力、发挥作用,科技兴企和人才强企业要推动科技研发创新和人才队伍构建,风险防控要建立风险防控体系,党建工作要突出核心作用,以全面加强党的建设为发力点,从高质量推进政治建设、思想建设、干部队伍建设、党风廉政建设、意识形态建设入手。

公司副总经理、总经济师李梓丰作了《企务公开报告》。公司副总经理单志利作了《提案解答报告》。按照法定程序,大会经职工代表现场投票,选举确定两名新一届职工监事。会上,与会代表对各项报告分别进行举手表决并一致通过,公



司工会主席李贵清宣读了龙建股份暨路桥集团一届四次职代会决议。

公司党委副书记、纪委书记孙国臣宣读表彰决定,授予于海军等60名同志“劳动模范”荣誉称号,授予田淑杰等102名同志“优秀职工”荣誉称号。

集团副总经理周军在讲话中强调,一要充分放开眼界,从全局高度看待建投集团的工作部署,积极开展生产经营工作;二要聚焦主业,全力推动企业做优做强;三要提高政治站位,坚守底线思维,注重防范风险,完善配套制度,建立风险防控体系,力求稳步发展,努力实现国有资产保值增值;四要紧紧抓住企业改革发展重要战略机遇,在解放思想中抓住机遇,跟上时代,充分利用好“国企改革双百行动”的有力契机,深化企业内部改革;五要激发广大职工干事创业的信心,重点抓好干部队伍建设。

